## **DECRETO**



## DECRETO Nº 03/2025 De 07 de janeiro de 2025

Dispõe sobre a Nomeação de Cargo em Comissão e dá outras providências.

O Presidente da Câmara Municipal de São Domingos, Estado de Sergipe, no uso das atribuições que lhes são conferidas pela Lei Orgânica Municipal e o Regimento Interno desta Casa Legislativa,

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Fica nomeado o senhor HÉLIO BELO DOS SANTOS, inscrito no Cadastro de Pessoas Físicas - CPF sob o nº 004.\*\*\*.\*\*\*-94, para exercer o Cargo em Comissão de Diretor Administrativo, Código CPC-3 da Estrutura de Cargos e Funções da Câmara Municipal de São Domingos.

Art. 2º - O Servidor fará jus a sua remuneração.

Art. 3º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos legais para 02 de janeiro de 2025.

Art. 4º - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de São Domingos, em 07 de janeiro de 2025.

Ver Adevanilson Santana Macedo Presidente

Rua Francisco Vieira da Paixão, nº 155 - Centro, São Domingos/SE, CEP: 49.525-000 - Tel /Fax: (79) 3455-1414, E-mail: camaramunicipaldesaodomingos/Sbol.com br.
Síte: www.cmsaodomingos.se.gov.br, Facebook: Câmara Municipal de São Domingos, Twitter: @cmsaodomingos

Esta edição encontra-se no site: http://www.municipioonline.com.br/se/prefeitura/saodomingos